
INSTRUKCJA OBSŁUGI 

DRUKARKA MINI TERMICZNA DO ZDJĘĆ KABEL USB 

PARAMETRY TECHNICZNE 

• Zasilanie: wbudowany akumulator

• Napięcie ładowania: 5 V

• Typ wydruku: termiczny

Zawartość zestawu: 

• Drukarka

• Kabel zasilający USB

ŁADOWANIE 

1. Przed pierwszym użyciem urządzenie należy

podłączyć do ładowania i odczekać do jego

zakończenia.

2. Podczas pierwszego uruchomienia należy 

przytrzymać włącznik przez minimum 3 sekundy. 

PAROWANIE DRUKARKI Z URZĄDZENIEM 

1. Pobierz i zainstaluj aplikację Fun Print, skanując

zamieszczony kod QR lub wyszukując ją w wyszukiwarce

internetowej.

2. Połącz urządzenie z drukarką za pomocą Bluetooth. W tym

celu uruchom drukarkę i włącz funkcję Bluetooth w

telefonie i wybierz z listy odpowiednie urządzenie.

3. Możesz rozpocząć drukowanie!

WYMIANA PAPIERU 

1. Wyjmij starą rolkę papieru i włóż nową zgodnie z kierunkiem pokazanym na schemacie

obok. Upewnij się, że papier nie jest

pozagniatany, gdyż może to negatywnie

wpływać na pracę drukarki i jakość

wydruku. Pamiętaj, aby nowo założony

papier wystawał minimum 2 cm poza

gniazdo wydruku – jest to koniecznie,

aby drukarka mogła odpowiednio ułożyć

i pobierać papier do wydruku.



2. Zamknij osłonę papieru, aby drukarka

mogła samodzielnie pobierać papier.

3. Jeśli powyższe kroki zostały wykonane poprawnie,

drukarka będzie mogła rozpocząć drukowanie.

OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE AKUMULATORA 

1. Podczas ładownia należy korzystać jedynie ze źródeł zasilania, których napięcie nie

przekracza 5 V.

2. Nie należy rozmontowywać, uderzać, zanurzać ani wrzucać akumulatora do ognia.

3. Jeśli zauważone zostanie opuchnięcie akumulatora, należy natychmiast przerwać

korzystanie.

4. Przechowuj akumulator w suchym i chłodnym miejscu, gdyż wilgoć i wysoka

temperatura mogą prowadzić do jego uszkodzenia.

5. Wymieniając akumulator należy użyć tylko i wyłącznie modelu o identycznych

parametrach. Wymiana akumulatora na inny może prowadzić do zapłonu lub wybuchu

urządzenia.

OSTRZEŻENIA 

1. Podłączając urządzenie do ładowania należy robić to delikatnie, aby uniknąć

uszkodzenia gniazda ładowania oraz przewodu ładującego.

2. Po zakończeniu ładowania natychmiast odłącz urządzenie od źródła zasilania.

3. Z produktu nie należy korzystać w warunkach wysokiej wilgotności, wysokiej

temperatury, zadymienia lub zapylenia, takich jak: łazienki, sauny, w pobliżu otwartego

ognia itd.

4. Zastosowanie nieodpowiedniej ładowarki może prowadzić do nadmiernego nagrzania

się produktu.

5. Nie należy trzymać drukarki za osłonę elementów drukujących, gdyż podczas pracy

mogą one osiągać wysoką temperaturę.

6. Podczas odrywania wydruku należy zrobić to pewnym ruchem oraz zachować

ostrożność, aby nie dotknąć świeżego wydruku.

7. Należy regularnie kontrolować stan produktu. W przypadku stwierdzenia jakichkolwiek

nieprawidłowości należy natychmiast przerwać korzystanie.

8. Nie należy samodzielnie naprawiać ani modyfikować produktu.

9. Uszkodzony produkt należy zutylizować zgodnie z lokalną polityką gospodarowania

odpadami.

10. Instrukcja oraz opakowanie zawierają ważne informacje, należy więc zachować je na

wypadek wystąpienia jakichkolwiek wątpliwości.

 Wyprodukowano w Chinach 


